

чальника ОП Лисаковска майор полиции Болдусов Р. Д. Приглашены на это мероприятие были руководитель отдела образования Бурдыка Е. А., сотрудники

кой защиты Мукашев Ануар проинформировал собравшихся по поводу соблюдения правил безопасности при весеннем паводке, о том, что

дежи доложил младший оперуполномоченный Лисаковского ГО ДКНБ РК по Костанайской области лейтенант национальной безопасности Умаров Руслан.

Айсулу - о профилактике преступлений, правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних за текущий период 2020 года.



В этом году Лисаковский музей истории и культуры Верхнего Притоболья каждый месяц в социальных сетях публикует рассказ об истории одного предмета, связанного с Великой Отечественной войной. Надеемся, что рассказ о двенадцати предметах военного времени дополнит представление о том, какая это была война... Предлагаем всем, у кого сохранились предметы военного времени присоединиться к этой акции.

В ЭКСПОЗИЦИИ нашего музея можно увидеть маленькую записную книжку, она принадлежала участнику Великой Отечественной войны Якову Семеновичу Мурзаеву. Как жаль, что не существует пока сканеров, способ-

ных считать и визуализировать образы событий, свидетелями которых были предметы. Сегодня бумага пожелтела, текст трудно читается, но можно понять, что Яков

● К 75-летию Победы: акция «Один предмет - одна история»

Записная книжка командира

Семенович делал на страницах книжки отметки о своих передвижениях, фиксировал нужные адреса. Записная книжка прошла с ним всю войну. А путь этот был нелегким...

Я. С. Мурзаев в 1940 году стал курсантом Тамбовского Краснознаменного военного пехотного училища. На фронт был мобилизован 29 сентября 1941 года. Воевал на Западном фронте командиром стрелкового взвода, под Москвой был ранен. После госпиталя окончил курсы «Выстрел» в Новосибирске и был направлен на Ленинградский фронт командиром

стрелковой роты. После второго ранения и лечения в госпитале в 1943 году был направлен в 1092 стрелковый полк 525 стрелковой дивизии III Белорусского фронта. Воевал в Восточной Пруссии. Принимал участие в штурме Кенигсберга. 26 декабря 1945 был уволен в запас в звании старшего лейтенанта. Награды: орден Отечественной войны II степени, медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За отвагу», «За взятие Кенигсберга». В Лисаковске работал на Лисаковском горно-обогатительном комбинате (ремонтный цех).

Записная книжка поступила в Лисаковский музей в 2005 году, когда сотрудники собирали материал для выставки «История Великого Подвига», посвященной 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Ю. БУДАНОВА,
заместитель директора по научной работе Лисаковского музея истории и культуры Верхнего Притоболья.



Доброта в твоих руках

Доброта слышится

По традиции нашей школе на протяжении многих лет можно поработать в рамках акции «Доброта». В этом году прошла с 10 по 10 февраля. Введено множество мероприятий, классные часы «Добрые дела», «Доброе призвание», конкурс «Мир добра», эссе на тему «Доброта побеждает», различные инициативы на формирование жестких взаимоотношений «Плюс любви», а также спортивная и творческая лыжная эстафета. Вседневные объятия и физическая культура выпускников «Рога зимой»; творческая акция «Доброта»; изготовленные мушкетеры для п...

